

ASSOCIATION POUR UNE SOLIDARITÉ SYNDICALE ÉTUDIANTE

2065 Rue Parthenais, Boîte Postale 383, Montréal, Québec, H2K 3T1
@: webmestre@asse-solidarite.qc.ca
Tél: 514-390-0110



Procès-verbal

Séance du Conseil Exécutif du 23 juin 2017

Présences : Olivier Gaudreau Lacasse, Fridoline Bédard, François Desroches

1.0. PROCÉDURES D'OUVERTURE.....	1
1.1. Ouverture.....	1
1.2. Præsidium.....	1
1.3. Lecture et adoption de l'ordre du jour.....	1
1.4. Lecture et adoption du procès-verbal.....	2
2.0. COMMENT ÇA VA?.....	2
3.0. AFFAIRES COURANTES.....	2
3.1. Suivi des mandats.....	2
3.2. ADÉPUL.....	3
3.3. Archives.....	3
4.0. RETOUR SUR LE CAMP DE FORMATION.....	3
5.0. RETOUR SUR LE COCO.....	4
6.0. ULTIMATUM.....	4
7.0. CAMP DE FORMATION ESTIVAL.....	4
8.0. PERMANENCE.....	4
9.0. WRAP-UP.....	5
10.0. PROCÉDURES DE CLÔTURE.....	5
10.1. Varia.....	5
10.2. Levée.....	5

1.0. PROCÉDURES D'OUVERTURE

1.1. Ouverture

1.1.1. Ouverture à 12 H 55.

Proposée par François

Appuyée par Olivier

Adoptée à l'unanimité

1.2. Præsidium

1.2.1. Que Fridoline et François soient en charge de l'animation et du secrétariat de la réunion.

Proposée par Fridoline

Appuyée à l'unanimité

1.3. Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.3.1. Que l'ordre du jour de la réunion soit le suivant :

1.0. Procédures d'ouverture

1.1. Ouverture

1.2. Præsidium

1.3. Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.4. Lecture et adoption du procès-verbal

2.0. Comment ça va?

3.0 Affaires Courantes

3.1. Suivi des mandats

3.2. ADÉPUL

3.3. Archives

4.0. Retour sur le camp de formation

5.0. Retour sur le CoCo

6.0. Ultimatum

7.0. Camp de Formation Estival

8.0. Permanence

9.0. Wrap-up

10.0. Procédures de clôture

10.1. Varia

10.2. Levée

*Proposée par Fridoline
Appuyée par Olivier
Adoptée à l'unanimité*

1.4. Lecture et adoption du procès-verbal

1.4.1. Que l'on adopte le procès-verbal du 12 Juin.

*Proposée par Olivier
Appuyée par Fridoline
Adoptée à l'unanimité*

2.0. COMMENT ÇA VA?

2.1. Que l'on tienne un tour de table sur comment ça va.

*Proposée par François
Appuyée par Fridoline
Adoptée à l'unanimité*

3.0 AFFAIRES COURANTES

3.1. Suivi des mandats

Proposition privilégiée : Que l'on tienne un tour de table suivi d'une plénière de 15 minutes sur le suivi des mandats

*Proposée par François
Appuyée par Fridoline
Adoptée à l'unanimité*

3.1.1. Que Olivier s'occupe de monter un agenda Google de l'exécutif.

*Proposée par François
Appuyée par Olivier
Adoptée à l'unanimité*

Proposition privilégiée : Que l'on tienne une plénière de 7,5 minutes sur la possibilité de rencontrer l'AVEQ et la FEUS

*Proposée par Olivier
Appuyée par Fridoline
Adoptée à l'unanimité*

3.1.2. Que Olivier prennent contacte avec l'AVEQ pour une éventuelle réunion fin juillet, début août.

*Proposée par Fridoline
Appuyée par Olivier
Adoptée à l'unanimité*

3.2. ADÉPUL

3.2.1. Considérant que notre case budgétaire «dons» s'élève à 0\$;

Que l'on offre à l'APÉtUL un service d'impression et l'utilisation de notre compte CNW jusqu'à concurrence de 400\$.

Que Fridoline Bédard s'occupe des communication avec l'APÉtUL.

*Proposée par Fridoline
Appuyée à l'unanimité*

Proposition privilégiée : Pause de 20 minutes

*Proposée par François
Appuyée par Fridoline
Adoptée à l'unanimité*

3.3. Archives

3.3.1. Que François et Fridoline prennent contacte avec la permanence et Emmanuel Guay concernant le projet de numérisation des Archives de l'ASSÉ.

*Proposée par François
Appuyée par Olivier
Adoptée à l'unanimité*

4.0. RETOUR SUR LE CAMP DE FORMATION

Proposition privilégiée : Que l'on tienne un tour de table suivi d'une plénière de 10 minutes sur le camp de formation de l'équipe nationale.

*Proposée par Fridoline
Appuyée par Olivier
Adoptée à l'unanimité*

4.0.1. Que François organise une randonnée-pic-nic de l'équipe nationale pour permettre d'avoir un bon team-building et ainsi augmenter son efficacité.

*Proposée par François
Appuyée par Olivier
Adoptée à l'unanimité*

5.0. RETOUR SUR LE COCO

Proposition privilégiée : Que l'on tienne un tour de table suivi d'une plénière de 15 minutes sur le dernier CoCo.

*Proposée par Fridoline
Appuyée par François
Adoptée à l'unanimité*

6.0. ULTIMATUM

Proposition privilégiée : Que l'on tienne une plénière de 7 minutes sur le prochain Ultimatum.

*Proposée par François
Appuyée par Olivier
Adoptée à l'unanimité*

6.0.1. Que Fridoline organise une rencontre avec le CRAA pour discuter de l'Ultimatum.

*Proposée par Fridoline
Appuyée à l'unanimité.*

7.0. CAMP DE FORMATION ESTIVAL

Proposition privilégiée : Que l'on tienne une plénière de 15 minutes sur le camp de formation estival.

*Proposée par Olivier
Appuyée par François
Adoptée à l'unanimité*

7.0.1. Que Fridoline, François et Olivier rencontrent le comité DOISG et ses collaborateurs et collaboratrices le 26 juin pour l'organisation du camp de formation estival.

*Proposée par Fridoline
Appuyée par François
Adoptée à l'unanimité*

8.0. PERMANENCE

8.0.1. Que la permanence continue ses tâches de la semaine dernière.

Proposée par François

Appuyée par Fridoline

Adoptée à l'unanimité

9.0. WRAP-UP

Proposition privilégiée : Que l'on tienne un tour de table de wrap-up.

Proposée par Fridoline

Appuyée par Olivier

Adoptée à l'unanimité

10.0. PROCÉDURES DE CLÔTURE

10.0.1 Fermeture à 16h07.

Proposée par François

Appuyée par Fridoline

Adoptée à l'unanimité

10.1. Varia

10.2. Levée